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EJERCICIO 1 ( 3 puntos)

a) Dado un sistema de primer orden cuya funcion de transferencia esta determinada por :
G(s) = 2/(1+2s), se pide representar la respuesta ante un escalon de 5 unidades, calculando
los pardmetros caracteristicos como 1 el tiempo de establecimiento y la ganancia estatica.

b) Dado el sistema de la figura, calcular la sobreoscilacion y el tiempo de pico de la respuesta
del sistema ante una entrada escalon unitario.
Tiempo de pico:  t,= m/wg
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EJERCICIO 2 (3,5 puntos)

Considere el circuito RLC que aparece en la figura, en la que v(t) es una fuente de tension.
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EJERCICIO 3 ( 3,5 puntos)

La respuesta ante entrada escaldon unitario de la funcion G(s) es la que aparece en la siguiente
figura:
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Se pide:
a) Calcular la expresion de G(s).
b) Explicar razonadamente con qué tipo de entrada se obtienen a las respuestas de la funcion
G(s) que aparecen en las Fig.2 y Fig.3
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c) En el caso del sistema con realimentacidon unitaria, explicar razonadamente cual seria la
respuesta ante una entrada escalon.

R(s) + C(s)
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